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Συνάντηση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΟΛΒ Σωκράτη Αναγνώστου με τον Περιφερειάρχη 
Θεσσαλίας και την Αντιπεριφερειάρχη Μαγνησίας 

  
  

 
 
Συνάντηση με τον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας κ. Δημήτρη Κουρέτα και την Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. 
Μαγνησίας και Σποράδων κ. Άννα Μαρία Παπαδημητρίου, πραγματοποίησε τη Μ. Πέμπτη 2 Μαΐου 
2024 ο Διευθύνων Σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένος Βόλου κ. Σωκράτης Αναγνώστου. 
 
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Π.Ε. Μαγνησίας. 
 
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης τέθηκαν σειρά ζητημάτων, που αφορούν τόσο σε πρωτοβουλίες της 
Περιφέρειας Θεσσαλίας για προώθηση θεμάτων του λιμένος, όσο και σε από κοινού ενέργειες και 
συνεργασίες. 
 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΒ, ζήτησε από πλευράς Περιφέρειας Θεσσαλίας, να κατασκευαστούν 
τα απαραίτητα έργα, ώστε να περιοριστεί όσο το δυνατόν είναι εφικτό, η μεταφορά φερτών υλικών από 
τους χειμάρρους στο λιμένα Βόλου, κάτι για το οποίο όπως ενημερώθηκε από τον περιφερειάρχη 
βρίσκεται σε εξέλιξη μελέτη σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας.  
 
Επίσης, ο κ. Αναγνώστου, μετέφερε στον περιφερειάρχη την αγωνία του, την οποία συμμερίζεται και η 
περιφερειακή Αρχή για την όσο δυνατόν ταχύτερη εκτέλεση των εργασιών εκσκαφής στον λιμένα 
Βόλου, από τις προσχώσεις που έχουν καταλήξει και την ανάγκη για από κοινού πρωτοβουλίες για την 
προώθηση της κρουαζιέρας, από τη νέα σεζόν πλέον, μετά την ολοκλήρωση των εργασιών. Επιπλέον 
η περιφέρεια Θεσσαλίας, εμφανίστηκε θετική στην πρόταση να συνδράμει οικονομική στην κατασκευή 
του χώρου στην παραλία του Βόλου για την τοποθέτηση του αγάλματος του Ιάσονα που φιλοτεχνείται.  
 
Τέλος ο Διευθύνων Σύμβουλος, ζήτησε από τον περιφερειάρχη να εξετάσει, κατά πόσο μπορούν να 
προχωρήσουν οι απαραίτητες διαδικασίες, προκειμένου να εφαρμοστούν όλα τα απαραίτητα 
πρωτόκολλα, έτσι ώστε το λιμάνι Βόλου να αδειοδοτηθεί για την εισαγωγή γεωργικών προϊόντων μέσω 
του λιμένος Βόλου. Ο περιφερειάρχης δεσμεύτηκε να εξετάσει τα θέματα που τέθηκαν και να 
βρίσκονται οι δύο φορείς σε αγαστή συνεργασία για την προώθηση θεμάτων που αφορούν στην 
ανάπτυξη του λιμένος και της πόλης.  
 
 


